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Preis- und Leistungsverzeichnis TOGGOLINO-Club 

Fassung vom 12. Dezember 2017 

Der TOGGOLINO-Club ist eine abgeschlossene Onlinewelt für Kinder von ca. 3 bis 7 Jahren 

mit einer großen Anzahl an pädagogisch wertvollen Spielen, die Spaß machen, Neugier 

wecken, Lust aufs Lernen machen und auch spielerisch an schulische Inhalte heranführen. 

Viele spannende Extras laden zum Entdecken, Mitmachen und Gestalten ein, der 

Wissensdurst der Kinder wird gestillt und der Umgang mit interaktiven Medien behutsam 

gefördert. 

Der Zugang zum TOGGOLINO-Club ist grundsätzlich nur nach Abschluss einer 

kostenpflichtigen Mitgliedschaft möglich. In unserem Preis- und Leistungsverzeichnis stellen 

wir vor, welche Arten von Mitgliedschaften Nutzer zu welchen Konditionen erwerben können.   

Alle Preise verstehen sich inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 

1.  Test-Mitgliedschaften 

Jeder Neukunde kann den TOGGOLINO-Club ausgiebig im Rahmen unserer 

Testmitgliedschaften ausprobieren. Wir bieten zwei verschiedene Testmitgliedschaften an:  

1.1. die 7-Tage-Testmitgliedschaft 

 Die 7-Tage-Testmitgliedschaft ist kostenlos 

 Die Laufzeit der Testmitgliedschaft beträgt 7 Tage.  

 Die Testmitgliedschaft kann ohne Einhaltung einer Frist zum Ende der Laufzeit 

gekündigt werden. 

 Kündigt der Nutzer die Testmitgliedschaft nicht fristgerecht, verlängert sich die 

Testmitgliedschaft mit deren Ablauf automatisch in eine Monatsmitgliedschaft 

(vgl.u.). Die Monatsmitgliedschaft beginnt mit Beginn des auf die Laufzeit der 7-

Tage-Testmitgliedschaft folgenden Tags. 

1.2. die 30-Tage-Testmitgliedschaft 

 Der Preis für die 30-Tage-Testmitgliedschaft beträgt € 1,00. Der Preis ist fällig mit 

Beginn der Laufzeit der Testmitgliedschaft. 

 Die Laufzeit der Testmitgliedschaft beträgt 30 Tage.  

 Die Testmitgliedschaft kann ohne Einhaltung einer Frist zum Ende der Laufzeit 

gekündigt werden. 

 Kündigt der Nutzer die Testmitgliedschaft nicht fristgerecht, verlängert sich die 

Testmitgliedschaft mit deren Ablauf automatisch in eine Jahresmitgliedschaft 
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(vgl.u.). Die Jahresmitgliedschaft beginnt mit Beginn des auf die Laufzeit der 30-

Tage-Testmitgliedschaft folgenden Tags. 

 

2.  Mitgliedschaften 

Jeder Neukunde kann sich für unterschiedliche Laufzeiten seines Abonnements entscheiden. 

Wir bieten Kunden folgende Laufzeiten an:  

2.1. die Monatsmitgliedschaft  

 Der Preis für die Monatsmitgliedschaft beträgt € 7,99.  

 Die Laufzeit der Monatsmitgliedschaft beträgt zunächst einen Monat, sie verlängert 

sich automatisch wenn sie nicht fristgerecht gekündigt wird (vgl.u.) 

 Die Kündigungsfrist der Monatsmitgliedschaft beträgt drei Tage zum Ende der 

Laufzeit. 

2.2. die Jahresmitgliedschaft  

 Der Preis für die Jahresmitgliedschaft beträgt € 89,40.  

 Die Laufzeit der Jahresmitgliedschaft beträgt zunächst ein Jahr, sie verlängert sich 

automatisch wenn sie nicht fristgerecht gekündigt wird (vgl.u.). 

 Die Kündigungsfrist der Jahresmitgliedschaft beträgt drei Monate zum Ende der 

Laufzeit. 

 

3. Abschluss von Mitgliedschaften über die TOGGOLINO-Club-App  

 Sie können alle Testmitgliedschaften und Mitgliedschaften auch über die 

TOGGOLINO-Club-App abschließen.  

 Abweichend vom zuvor genannten Preis beträgt aus technischen Gründen der 

Preis für die Jahresmitgliedschaft bei Abschluss über die TOGGOLINO-Club-App 

€ 89,99.  

 Bei Mitgliedschaften, die über die TOGGOLINO-Club-App abgeschlossen wurden 

beträgt die Kündigungsfrist 24 Stunden zum Ende der Laufzeit. 

 Bitte beachten Sie: wenn Sie die Mitgliedschaft über die TOGGOLINO-Club-App 

abschließen, dann müssen Sie Ihre Kündigung ebenfalls über die TOGGOLINO-

Club-App erklären. Die Kündigung einer über die TOGGOLINO-Club-App 

abgeschlossenen Mitgliedschaft gegenüber dem TOGGOLINO-Club Service 

Center ist aus technischen Gründen leider nicht möglich! 
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4. Sonderangebote 

 Manchmal bietet der Betreiber für eine begrenzte Dauer Sonderangebote mit 

geänderten Laufzeiten und/oder ermäßigten Preisen für Mitgliedschaften an.  

 Preis und Laufzeit einer solchen Sonderangebots-Mitgliedschaft werden jeweils in 

der Beschreibung des Sonderangebots und im Bestellformular angegeben.  

 Soweit nicht ausdrücklich anders im Sonderangebot beschrieben und vereinbart 

gilt der Preis des Sonderangebots nur für den Zeitraum der ursprünglichen Laufzeit. 

Verlängert sich die Sonderangebots-Mitgliedschaft (vgl.u.) gilt für jeden 

Verlängerungszeitraum im Zweifel nicht der ermäßigte, sondern der reguläre 

Mitgliedschafts-Preis. Wurde die Sonderangebots-Mitgliedschaft über einen 

Zeitraum von einem Jahr abgeschlossen, beträgt der Preis für den 

Verlängerungszeitraum € 89,40 wie bei der Jahresmitgliedschaft.  

 Soweit nicht ausdrücklich anders im Sonderangebot beschrieben und vereinbart 

beträgt die Kündigungsfrist der Sonderangebots-Mitgliedschaft bei einer Laufzeit 

der Sonderangebots-Mitgliedschaft von einem Jahr drei Monate zum Ende der 

Laufzeit, bei Laufzeiten die kürzer sind als ein Jahr einen Monat zum Ende der 

Laufzeit. Bei Sonderangebots-Mitgliedschaften, die über die App abgeschlossen 

wurden beträgt die Kündigungsfrist 24 Stunden zum Ende der Laufzeit.  

 

5. Verlängerung der Mitgliedschaften  

5.1. Die Laufzeit jeder Mitgliedschaft verlängert sich automatisch um den jeweils gleichen 

Zeitraum, für den sie abgeschlossen wurde, wenn sie nicht fristgerecht gekündigt wird. 

Wurde also zum Beispiel eine Monatsmitgliedschaft abgeschlossen und wird diese 

nicht fristgerecht gekündigt, so verlängert sie sich automatisch um jeweils einen 

weiteren Monat.  

5.2. Wenn nicht ausdrücklich anders vereinbart (zum Beispiel im Rahmen eines 

Sonderangebotes) beträgt der Preis für die Verlängerung der Mitgliedschaft erneut die 

Summe, die für die Mitgliedschaft bei deren Abschluss vereinbarte wurde. Wurde also 

zum Beispiel eine Jahresmitgliedschaft zum Preis von € 89,40 vereinbart, beträgt der 

Preis für den Verlängerungszeitraum erneut € 89,40.  
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6. Fälligkeit, Bezahlung und Gutscheine 

6.1. Der jeweilige Preis für die Mitgliedschaft wird, wenn nicht anders angegeben, für die 

Laufzeit der Mitgliedschaft als Einmalzahlung mit Vertragsschluss bzw. bei 

Verlängerung der Laufzeit fällig.  

6.2. Der für die Mitgliedschaft vereinbarte Preis kann mittels Kreditkarte (VISA oder 

Mastercard), per Lastschriftverfahren, oder über den Dienstleister PayPal® entrichtet 

werden. Bitte beachten Sie, dass aus technischen Gründen unter Umständen nicht 

jede Zahlungsart für jedes Mitgliedschafts-Modell zur Verfügung steht.  

6.3. Wenn Sie die Mitgliedschaft über die TOGGOLINO-Club-App abgeschlossen haben 

erfolgt die Zahlung über das Unternehmen, dass die App bereitgestellt hat und mit den 

Zahlungsmitteln, die dieses Unternehmen anbietet bzw. Sie mit diesem Unternehmen 

vereinbart haben. Falls Sie z.B. die App-Mitgliedschaft über die Firma APPLE (bzw. 

über deren Angebote „AppStore“ oder „iTunes“) abgeschlossen haben erfolgt die 

Abrechnung ebenfalls über die Firma APPLE.  

6.4. Möchten Sie per Lastschrift bezahlen benötigen wir von Ihnen eine entsprechende 

Erlaubnis, ein sogenanntes SEPA-Basis-Mandat. Die Vorankündigung einer 

anstehenden Lastschrift (sogenannte Pre-Notification) werden wir Ihnen per E-Mail an 

die von Ihnen angegebene E-Mail Adresse mit einer verkürzten Frist von 5 Tagen 

zusenden.  

6.5. Zur Vermeidung unnötiger Kosten sollte der Nutzer jederzeit darauf achten, dass die 

Abrechnungsdaten (z.B. Kreditkartennummer) vollständig und korrekt angegeben 

werden und dem aktuellen Stand entsprechen. Bei Rücklastschriften entstehen dem 

Betreiber zusätzliche Kosten. Der Betreiber behält sich vor, diese Kosten dem Nutzer 

in Rechnung zu stellen. 

6.6. Bei der Bezahlung ist auch die Verwendung eines Gutscheins möglich. Ein Gutschein 

wird durch Eingabe des Gutschein-Codes eingelöst. Mit einem Gutschein vermindert 

sich der von dem Nutzer zu entrichtende Rechnungsbetrag des Einkaufs um den auf 

dem Gutschein angegebenen Wert. Überschreitet der fällige Preis den Wert des 

einzulösenden Gutscheins, wird der Differenzbetrag in Rechnung gestellt. Im Falle 

einer Unterschreitung verfällt der Restbetrag. Ein Gutschein kann nicht gegen Bargeld 

eingetauscht werden, ist nicht umtauschbar und verliert seine zeitliche Gültigkeit wie 

auf dem Gutschein ausgewiesen.  
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